工信部征求意见:

未经用户同意 不得短信或电话营销

新华社北京8月31日电(记者张辛欣)记者31日从工信部获悉,工信部已形成《通信短信息和语音呼叫服务管理规定(征求意见稿)》并公开征求意见。其中明确提出,任何组织或个人未经用户同意或者请求,或者用户明确表示拒绝的,不得向其发

送商业性短信息或拨打商业性 电话。

征求意见稿提出,基础电信业务经营者不得为未取得电信业务经营许可的单位或者个人提供用于经营短信息和语音呼叫服务的接入服务及通信资源。

短信息服务提供者发送端

口类商业性短信的,应当确保有 关用户已同意或请求接收,并保 留用户同意凭证至少五个月。

工信部将组织建立全国统一的"谢绝来电"平台,引导相关组织或个人尊重用户意愿规范拨打商业性电话。

此外,工信部31日对侵害用

户权益行为且未完成整改的 lol 款 App 进行通报,并通报应用 宝、豌豆荚、小米应用商店等部分移动应用分发平台管理主体 责任缺位,对上架 App 审核把关不严。工信部提出,将对问题突出、有令不行、整改不彻底的企业依法严厉处置。



铁路建设施工忙

昨天,中铁四局电气化公司施工人员在双墩集站站改施工现场作业。近日,由中铁四局电气化公司负责施工的合安外绕线双墩集站站 改施工紧张进行,施工人员不畏高温,坚守岗位,确保重点工程建设进度。 新华社记者 刘军喜 摄

高校命名将有规范

不得冠所在城市以外地域名

新华社北京8月31日电(记者明浩)记者31日从教育部了解到,为进一步规范高等学校命名工作,教育部日前印发《高等学校命名暂行办法》,强调高等学校命名要坚持名实相符、准确规范,体现办学理念,突出内涵特色,避免贪大求全。

暂行办法对高等学校名称 中使用地域字段、学科或行业字 段、英文译名等提出明确规范,强调原则上不得冠以"中华""中国""国家""国际"等代表中国及世界的惯用字样,也不得冠以"华北""华东""东北""西南"等大区及大区变体字样。原则上不得冠以学校所在城市以外的地域名;省级人民政府举办的学校可以使用省域命名的,由省级人确需使用省域命名的,由省级人

民政府统筹把关,但须在名称中明确学校所在地。未经授权,不得使用其他组织或个人拥有的商标、字号、名称等,不得使用国外高校的中文译名和简称。

暂行办法明确,高等学校名 称原则上不得以个人姓名命名, 但经国务院教育行政部门按照国 家规定的条件批准,可以在学校 名称中使用对学校发展作出特殊 贡献的捐赠者姓名或名称。高等学校应严格管理、合理使用、依法保护承载学校历史与声誉的校名无形资产,保持名称稳定,原则上同层次更名间隔期至少10年。

据了解,暂行办法适用于发布之后的全日制大学、独立设置的学院、高等职业学校(含本科层次职业学校和专科层次职业学校)以及高等专科学校的命名事项。

澳门将发放2.9亿澳门元消费券吸引游客

新华社澳门8月31日电(记者 王晨曦)记者31日从澳门特区政府旅游局获悉,澳门特区政府将于9月1日至12月31日通过微信平台发放共计29亿澳门元的消费券,用于吸引内地游客来澳门旅游消费。

旅游局表示,此次消费券在

中国人民银行、国家外汇管理局等有关机构的支持下,通过微信平台发放。内地游客可通过旅游局的微信公众号和微信支付的境外游礼包小程序领取消费券。

据悉,消费券从9月起开始 发放,其中通用消费券通过境 外游礼包小程序领取;酒店五 折消费券通过"澳门特区旅游局"微信公众号预约,每周日抽 奖领取。

国家移民管理局此前发布公告,公安机关出入境管理部门将分区域分步骤恢复办理内地居民赴澳门旅游签注(含团队旅游、个人旅游签注)。

截至8月31日,澳门已连续155天无本地病例报告,连续66天无境外输入病例报告。澳门特区政府已推出"扩客源、兴经济、保就业"计划,旨在吸引游客来澳门旅游、刺激旅游消费、延长留澳时间、拉长消费链,从而带动经济复苏,稳定居民就业。

香港单日新增确诊 病例回落至个位数

新华社香港8月31日电根据香港特区政府卫生署卫生防护中心31日下午的通报,自7月初第三波新冠肺炎疫情暴发以来,香港单日新增确诊病例第二次出现个位数情况——9例。

卫生防护中心31日下午介绍,截至当日零时,香港新增9例新冠肺炎确诊病例,其中本地感染病例7例、输入性病例2例。香港累计报告新冠肺炎确诊病例4810例。

卫生防护中心传染病处主任张 竹君介绍,当日新增确诊本地病例中 有2例找不到感染源头,5例与此前 确诊个案有关。2例输入病例分别 来自菲律宾和埃塞俄比亚。

香港医院管理局介绍,截至目前,香港累计有4341名确诊及1名疑似新冠肺炎病人出院,89名确诊病人死亡。截至31日9时,仍有343名确诊病人留医,其中26人情况危险、29人情况严重、288人情况稳定。香港已经启用的负压病床使用率约为461%,启用的负压病房使用率约为597%。

7月5日以来,香港暴发第三波新冠肺炎疫情,单日新增确诊病例曾连续数日超过百例。8月24日,香港单日新增确诊病例首次出现个位数。张竹君表示,疫情有落有起,尤其是还有隐性患者存在,市民仍不可掉以轻心。

曾出现确诊病例的 深圳盒马水贝店 今天恢复营业

本报讯记者从盒马方面获悉,继8月27日、8月29日深圳20家盒马门店分批获准恢复营业后,因员工出现疫情感染个例的盒马水贝店在关店17天后,将于今天恢复营业。至此,深圳21家盒马门店将全部恢复正常经营。

深圳卫健委8月14日晚通告, 盒 马深圳水贝店出现某品牌方促销员和员工疫情感染个例。盒马随即宣布暂停深圳21家盒马门店营业, 进行门店全面消杀, 同时为所有深圳盒马员工和生鲜商品进行核酸检测。经过多轮核酸检测、卫生消杀、复工验收,8月27日, 深圳首批10家盒马门店恢复营业;8月29日, 又有10家盒马门店面恢复正常营业。

据深圳卫健委8月20日通报,除首发确诊病例在水贝店的两位密切接触者为无症状感染者之外,盒马其他员工、货品、环境、仓库样本的核酸检测结果全部正常。

盒马广东区域营运总监林桂福介绍,水贝店将采用人、货、场全方位防控。所有上岗员工必须经核酸检测且结果为阴性,新入职员工也如此,检测结果7天有效,才会入职;商品上,货物到店之前,会使用消毒液对外包装消毒,每一件货品都纳入全链路溯源体系。场所上,消毒设备每隔4个小时擦拭一次,卖场地板每隔两个小时消毒一次,每个档口工作人员使用的器具,每隔两个小时消毒一次,确保整个购物场所的安全。

._.。 (秦胜南)